

Analýza vplyvov na podnikateľské prostredie

Názov materiálu: Vyhláška Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky č. 310/2022 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky č. 55/2006 Z. z. o podrobnostiach v havarijnom plánovaní pre prípad nehody alebo havárie v znení neskorších predpisov

Predkladateľ: Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky

3.1 Náklady regulácie

3.1.1 Súhrnná tabuľka nákladov regulácie

<i>TYP NÁKLADOV</i>	Zvýšenie nákladov v € na PP	Zníženie nákladov v € na PP
<i>A. Dane, odvody, clá a poplatky, ktorých cieľom je znižovať negatívne externality</i>	0	0
<i>B. Iné poplatky</i>	0	0
<i>C. Nepriame finančné náklady</i>	0	0
<i>D. Administratívne náklady</i>	108	0
<i>Spolu = A+B+C+D</i>	108	0
<i>Z toho</i>		
<i>E. Vplyv na mikro, malé a stredné podn.</i>	0	0
<i>F. Úplná harmonizácia práva EÚ (okrem daní, odvodov, ciel a poplatkov, ktorých cieľom je znižovať negatívne externality)</i>	0	0
VÝPOČET PRAVIDLA 1in2out:	IN	OUT
<i>G. Náklady okrem výnimiek = B+C+D-F</i>	108	0

3.1.2 Výpočty vplyvov jednotlivých regulácií na zmeny v nákladoch podnikateľov

Tabuľka č. 2: Výpočet vplyvov jednotlivých regulácií (nahradte rovnakou tabuľkou po vyplnení Kalkulačky nákladov):

P.č.	Zrozumiteľný a stručný opis regulácie vyjadrujúci dôvod zvýšenia/zníženia nákladov na PP	Číslo normy (zákona, vyhlášky a pod.)	Lokalizácia (§, ods.)	Pôvod regulácie: SK/EÚ úplná harm./EÚ harm. s možnosťou voľby	Účinnosť regulácie	Kategória dotk. subjektov	Počet subjektov v dotk. kategórii	Počet subjektov MSP v dotk. kategórii	Vplyv na 1 podnik. v €	Vplyv na kategóriu dotk. subjektov v €	Druh vplyvu In (zvyšuje náklady) / Out (znižuje náklady)
1	vypracovanie nového havarijného plánu	310/2022 Z. z.		SK	01.10.22	jadrová spoločnosť	3	N	36	108	In (zvyšuje náklady)

Doplňujúce informácie k spôsobu výpočtu vplyvov jednotlivých regulácií na zmenu nákladov

Uvedený návrh bude mať vplyv len na 3 subjekty a a to Slovenské elektrárne, a.s., Jadrová a vyrad'ovacia spoločnosť, a.s., a Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a.s.

Predkladaným návrhom budú ovplyvnené právnické osoby z jadrovej oblasti, prevádzkovatelia jadrových zariadení a potenciálny nový prevádzkovateľ jadrového zariadenia. Vplyvy boli vypočítané teda pre 3 subjekty ako jednorazová aktivita, nakoľko sa predpokladá vypracovanie nového havarijného plánu, tak aby bol v súlade s návrhom vyhlášky. Tieto vplyvy sú vypočítané aj tabuľke č. 1.

3.2 Vyhodnotenie konzultácií s podnikateľskými subjektmi pred predbežným pripomienkovým konaním

Verejnosť, vrátane podnikateľského prostredia, bola informovaná prostredníctvom predbežnej informácie PI/2021/289 zverejnenej na portáli Slov-Lex. Na základe zverejnenej predbežnej informácie PI/2021/289 mohli aj dotknuté podnikateľské subjekty od 27. decembra 2021 do 10. januára 2022 predkladať svoje návrhy a pripomienky. Návrhy a pripomienky neboli zo strany verejnosti v určenom období vznesené.

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky rozhodlo podľa bodu 5.4. písm. b) Jednotnej metodiky na posudzovanie vybraných vplyvov, že nie je potrebné vykonať konzultácie s podnikateľskými subjektmi, nakoľko žiaden subjekt neprejavil záujem o konzultácie.

3.3 Vplyvy na konkurencieschopnosť a produktivitu

Zmena nemá negatívny vplyv na možnosť vstupu nových subjektov na trh, týka sa len veľmi malého počtu subjektov, predpokladom 3 v nasledujúcej dekáde.

Konkurencieschopnosť:

Na základe uvedených odpovedí zaškrtnite a popíšte, či materiál konkurencieschopnosť:

zvyšuje nemení znižuje

Produktivita:

Aký má materiál vplyv na zmenu pomeru medzi produkciou podnikov a ich nákladmi?

Na základe uvedenej odpovede zaškrtnite a popíšte, či materiál produktivitu:

zvyšuje nemení znižuje

3.4 Iné vplyvy na podnikateľské prostredie

Nepredpokladáme žiadne zvýšené náklady na PO žiadajúce o vydanie povolenia.